



NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

Novi Sad, Trg Slobode 3 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs

УСКОРО И НОВ ПРАВИЛНИК О ЦЕНИ УСЛУГА СРЕДЊИХ ШКОЛА

Недавно смо Вам, 19.03.о.г., послали циркуларно писмо у коме смо Вас обавестили да је Министарство просвете припремило Предлог Правилника о цени услуга основне школе, а овим путем користимо прилику да Вас обавестимо да је и Вама доступан Предлог Правилника о цени услуга средње школе. Иако је време «прегазило» старе правилнике о цени услуга и основне, а и средње школе, иако се ода тада променило више од 10 министара просвете, тек последњи, и то министар у техничком мандату (вероватно и одлазећи), проф. др Томислав Јовановић довршава посао (да ли?) којим се нису бавили његови претходници, иако је постојала законска обавеза да се по доношењу школских закона у року од 6 месеци донесу и један и други правилник. Стога не чуди да се овим питањем, између осталих, бавио и наш Синдикат свих претходних година. Колико ће овај Правилник помоћи средњим школама да побољшају свој материјални положај и обезбеде боље услове за рад ученицима и наставницима, показаће време, али је јасно да досадашње правилнике нису поштовале јединице локалних самоуправа, нарочито у оном делу који се тиче материјалних трошкова наставе, па је настава најчешће одвијана по принципу „штапа и канапа“, а ЈЛС су плаћале само оне најнеопходније трошкове да би школе како-тако могле да функционишу. Нарочито су биле оштећене средње стручне школе којима нису исплаћивани материјални трошкови по Правилнику и који су нормирани до 10% на бруто средства школама. Локалне самоуправе су, уз бројне лимите и једнострану смањења квота намењених појединим школама и без уважавања потреба и аргумената друге стране, кршиле ове правилнике, а да за то никада нису сносиле било какву санкцију.

Правилником министар прописује цену услуге за средњу школу, а која се врши на основу броја радних сати, односно броја запослених за остваривање годишњег програма рада, врсте наставног плана и програма, величине школе, опремљености школе, броја одељења и степена стручности запослених у школи, као и материјалних трошкова школе и наставе. Школе су у обавези да надлежној школској управи до половине септембра доставе извод из годишњег програма рада са елементима потребним за утврђивање цене (ЦЕНУС).

Остале детаље погледајте у Предлогу Правилника о критеријумима за утврђивање цене услуга средње школе постављеног на нашем сајту: www.nsprv.org.rs у прозору Прописи-Правилници. Своје примедбе можете доставити синдикату или директно министарству просвете.

Нови Сад, 24.03.2014.

проф. Хаџи Здравко М. Ковач,
генерални секретар НСПРВ

